

Людмила Олександрівна АНТОНОВА

До 75-річчя від дня народження

26 квітня 2012 року виповнилось 75 років від дня народження лікаря — епідеміолога, провідного наукового співробітника лабораторії зоонозних інфекцій, кандидата медичних наук Людмили Олександрівни Антонової.

Людмила Олександрівна народилась в м. Бузулук Оренбурзької області Росії в сім'ї службовців. Після закінчення Ташкентського медичного інституту працювала лікарем — епідеміологом в м. Ургенч Хорезмської області та Ташкенті, де набула перший досвід працюючи на спалахах дифтерії, кишкових інфекцій, які на той час нерідко виникали в Узбекистані.

Працюючи на спалахах інфекційних хвороб, Людмила Олександрівна Антонова стала палким послідовником вчення Л.В. Громашевського, саме його праці привели в 1964 році молодого лікаря із далекого Узбекистану до аспірантури в Київський науково-дослідний інститут епідеміології, мікробіології та паразитології, в якому захистила дисертацію на ступінь кандидата медичних наук “Эпидемиологические и бактериологические аспекты бруцеллёза в связи с пребыванием возбудителя в околоплодных водах животных”. З 1968 р. працювала молодшим, старшим та провідним науковим співробітником лабораторії зоонозних інфекцій, Вченим секретарем Інституту.

В переліку 120 наукових праць Людмили Олександрівни роботи з епідеміології зоонозних інфекцій — бруцельозу, визначення особливостей циркуляції збудника сибірки, вивчення питань спорідненості лейкозів великої рогатої худоби та гемобластозів людини, але більше як 40 років наукової діяльності були присвячені вивченню особливо-небезпечної хвороби — сказу, дослідженню його збудника, вірусу при діагностиці захворювання у людей і вивченню його особливостей. Ці багаторічні дослідження смертельного вірусу дали свої результати: Л.А. Антоновою вперше в Європі та Україні було виділено вірус сказу від людини, хворої на гідрофобію внаслідок укусу кажана. Цей вірус зареєстрований в Центрі по контролю і профілактиці інфекційних хвороб (CDC) в Атланті (США) і віднесений до 5 біотипу. Завдяки цим дослідженням були внесені доповнення в інструкцію по застосуванню антирабійних препаратів про необхідність щеплень постраждалих після укусу кажанів. Наукові дослідження Л.О. Антонової були спрямовані на створення нового антирабійного препарату, необхідного для лікування від сказу постраждалих від укусів тварин — людського антирабійного імуноглобуліну.

Л.О. Антонова зробила важливий внесок у становлення в Україні служби антирабійної допомоги, брала участь в організації і проведенні щорічних семінарів з підготовки лікарів по профілактиці сказу. Людмила Олександрівна була і зараз продовжує бути незмінним, постійним і безвідмовним консультантом з питань антирабійної допомоги. І хоча вона на пенсії, але продовжує займатися вивченням сказу в Україні у співпраці із спеціалістами ветеринарної медицини і центру імуно-біологічних препаратів МОЗ України.



Колектив Інституту епідеміології та інфекційних хвороб щиро вітає Людмилу Олександрівну з ювілеєм та бажає їй доброго здоров'я, благополуччя та ще довгих років плідної праці.